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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DIRETOR, EM 22 DE MARÇO DE 2024

Aprovada na 2ª sessão ordinária do CODIR, em 19/04/2024

Aos vinte e dois dias  do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às dez horas e quinze minutos, sob a presidência do diretor-geral,

Professor Maurício Saldanha Motta deu-se início à primeira sessão extraordinária do Conselho Diretor, com a presença dos conselheiros:

Heitor Soares, Eduardo Soares Ogasawara, Leydervan Xavier, Ana Leticia Couto, Geraldo Correa e convidados: Marcelo Saviers, Augusto

De Paula, Célia Machado, Gisele Marinho, Dayse Pastore, Renata Moura, Ronney Arismel Boloy, Gisele Maria Ribeiro Vieira . Expediente

inicial: O presidente do conselho agradeceu a presença de todos e esclareceu sobre a necessidade de manutenção da reunião, apesar

das possíveis ocorrências climáticas na cidade, tendo em vista os prazos para apresentação do Relatório de gestão aos órgãos de controle.

Ordem do dia- item 2.1: Aprovação do Relatório de Gestão 2023. Presidente contextualizou a pauta e falou brevemente sobre os

avanços acadêmicos, de infraestrutura sobretudo na instalação das usinas fotovoltaicas. Destacou também os avanços nas áreas de

Integridade e de TI. Falou sobre os investimentos realizados por meio de emendas parlamentares, sendo uma prática comum aos

dirigentes das Instituições de ensino. Agradeceu as diretorias sistêmicas e de campus e destacou que o Relatório de Gestão é uma

construção coletiva. Diretora da DIGES, Célia Machado, falou sobre a estrutura do documento, sobre aspectos de conteúdo e de forma.

Deu destaque sobre a criação do manual de elaboração do Relatório, incluso no documento. Explicou ainda sobre o fluxo de construção,

em que a DIGES fez a consolidação dos materiais encaminhados pelas diretorias, em conformidade com as legislações, passando em

seguida pela apreciação da Auditoria Interna. Acatadas as recomendações da AUDIN, foram feitos os ajustes necessários e encaminhados

ao CODIR. Esclareceu que as sugestões feitas em relação a parte financeira não foram incluídas tendo em vista a necessidade de o

relatório ter linguagem acessível à sociedade. Em continuidade, a servidora Gisele Marinho fez uma apresentação breve do documento.

Destacou algumas ações, tais como: o aumento de valor e do quantitativo das bolsas de monitoria, a inclusão de projetos de ensino e seu

fortalecimento, a conclusão do PPE, o fortalecimento dos NAPNES, o aumento das bolsas de iniciação científica, a aprovação de duas

APCN’s, o aumento da participação do público interno e externo em atividades de extensão, a revisão do Plano de Integridade, a

finalização das ações do transforma.gov, a adequação da LGPD. Destacou ainda que foram empenhados quase a totalidade do orçamento

e o  Investimento nas usinas. A servidora falou sobre a Renovação dos certificados de sustentabilidade, o crescimento acentuado de

investimento em TI, a conclusão da transformação digital, dos diplomas digitais, da inclusão da avaliação dos chamados de TI, e sobre o

fomento das capacitações. Em seguida o presidente do conselho destacou a evolução da instituição, ao longo dos anos. Professora Gisele

Vieira fez destaque sobre a avaliação institucional e o resultado das ações que foram consideradas na avaliação e na nota máxima da

instituição. Conselheiro Leydervan, destacou a forma de relato do documento, demonstrando como a instituição está ativa mesmo com o

orçamento reduzido e destacou a possibilidade de crescimento pela parceria com as fundações. Conselheiro falou ainda sobre a mudança

estrutural na CPPD para inclusão no próximo documento e disse que encaminhará algumas considerações ortográficas. Conselheiro

Eduardo destacou a complexidade e a qualidade do documento e parabenizou a direção pela captação de recursos. O Conselheiro fez

destaque sobre o crescimento da instituição ao longo dos últimos anos. Conselheiro Heitor informou que estava substituindo o conselheiro

Paulo Bittencourt, ausente por motivo de saúde, e destacou a captação de recursos para sanar as lacunas orçamentárias. Falou ainda

sobre o aumento das bolsas, ação que estimula a participação dos estudantes, sobre os projetos de ensino e sobre a qualidade da gestão

demonstrada na nota alcançada na avaliação institucional. Presidente agradeceu a DPROV pela diagramação do documento. Nada mais

havendo a tratar, lavro a presente ata, que segue assinada por mim, na qualidade de Secretária, e pelo Presidente professor Maurício

Saldanha Motta.
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